



dílny tvořivosti

Nobody is perfect
So
Take care

náv

pomáháme lidem se
zdravotním znevýhodněním
a duševním onemocněním
na cestě z izolace
a nelehké životní situace

raty

So
Do you

Dílny tvořivosti, o. p. s.
již víc než **20** let

Výroční zpráva 2023

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Dílny tvořivosti, o.p.s.
Podskalská 1252/24
128 00 Praha 2
mobil: 774 372 796
dilny_tvorivosti@seznam.cz

Webové stránky a sociální sítě

dilnytvořivosti.cz, navraty.info
manual.navraty.info
Facebook: Dílny tvořivosti
Instagram: Dílny Tvořivosti, o.p.s. @dilnytvořivosti
číslo účtu: 2900231647/2010 (Fio banka)
IČ: 266 29 712

STATUTÁRNÍ ORGÁN A MANAGEMENT ORGANIZACE

Správní rada: MUDr. Růžena Potočková, RNDr. Petr Častulík,
Ph.D., Ing. Petra Novotná

Dozorčí rada: Ing. Božena Častulíková, Zdeněk Štálník,
Dagmar Dubnová

Ředitelka: Bc. Jitka Častulíková

1. ROK 2023 / ÚVODNÍ SLOVO

Rok 2023 byl pro nás rokem výročním. Oslavili jsme výročí 20 let od založení organizace, což s sebou přirozeně přináší nutkání revidovat zkušenosti, úspěchy, radosti i výzvy, kterým nezdolně čelíme.

Dovolím si vás tedy přenést do časů našich začátků. Před více než 20 lety jsem společně s dalšími nadšenci sledovala, jak roste budova dílen tvořivosti na Vyšehradě, v areálu Jedličkova ústavu. Naše první velké zkušenosti, které prověřily naše vize i odvalu. Stavbu i interiér pro nás navrhovali zkušený a výjimečný architekti David Vávra a Martin Rössler. Finanční prostředky na její výstavbu štědrě poskytla Nadace Jedličkova ústavu.

Slavnostní otevření se uskutečnilo ještě před koncem roku 2003, od roku 2004 jsme začali poskytovat sociální služby lidem s různou kombinací diagnóz a lidem po poškození a poranění mozku. Už od samého začátku se věnujeme lidem, kteří těžko nacházejí podporu u jiných poskytovatelů zejm. z důvodu specifík svého zdravotního znevýhodnění.

Našeho sídla na Vyšehradě jsme s respektem a zodpovědností užívali do r. 2011, kdy jsme byli nuceni prostor uvolnit pro aktivity Jedličkova ústavu. Během dvou měsíců jsme museli najít prostory nové, zrekonstruovat a upravit pro naše účely a plynule pokračovat v naší činnosti, tentokrát na adrese Podskalská u Palackého náměstí. Na této adrese sídlíme dodnes.

Nyní nastal čas shrnout naše úspěchy loňského roku. Pokračujeme v našem poslání věnovat se právě té cílové skupině, která obtížně nebo vůbec nenachází podporu u jiných poskytovatelů. Naši uživatelé potřebují intenzivní a dlouhodobou podporu, aby zvládli život mimo zdravotnická zařízení, v bezpečí domova nebo pobytové služby. Počet uživatelů našich služeb se ztrojnásobil. Neustále narůstající poptávka po našich službách i pozitivní zpětná vazba, kterou slyšíme průběžně z mnoha stran, nás ujišťuje v tom, že kráčíme správnou cestou.

Přes narůstající počet uživatelů a odpracované práce v jejich prospěch se stále snažíme být organizací komunitního typu, avšak s celopražským záběrem, co se týče cílové skupiny. Poskytujeme služby ambulantní i terénní formou – sociální rehabilitaci a sociálně terapeutickou dílnu. Realizujeme pobytové, benefiční, integrační i osvětové akce.

Jsme menší neziskovou organizací, což s sebou bohužel nese velkou míru nejistoty, co se týče financování naší činnosti. O to více si ceníme podpory každého jednotlivce, každého dárce, nadace i městských částí, s kterými dlouhodobě spolupracujeme.

Děkujeme, bez vás by se toho spoustu nepodařilo zrealizovat. Vše, o čem se dočtete dále, je také vaším úspěchem.

*Za tým Dílen tvořivosti
Bc. Jitka Častulíková, ředitelka*

2. POSKYTOVANÉ REGISTROVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Sociálně terapeutická dílna

Dílny tvořivosti, o.p.s. poskytují registrovanou sociální službu dle zákona § 67 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Sociálně terapeutická dílna nabízí dlouhodobou a pravidelnou podporu lidem se zdravotním postižením. Mezi klienty naší dílny patří nejčastěji osoby s mentálním, tělesným či kombinovaným postižením, s poruchou autistického spektra a duševním onemocněním, osoby po poranění či poškození mozku.

Skupinový program probíhal denně (vyjma středy) v době od 8:00 do 14:30 hod. Zbývající čas po programu byl věnován osobním konzultacím, pohovorům se zájemci, základnímu sociálnímu poradenství a také nutné administrativě.

Program – zaměření a průběh roku

Služba se primárně zaměřuje na posílení samostatnosti, soběstačnosti, příp. také pracovního potenciálu. Klienti měli a stále mají možnost zdokonalit se v sebeobsluze, kdy procvičují například základy hygieny – co je důležité udělat po toaletě, po příchodu do dílen. Dále to jsou například oblasti péče o oblečení – kdy a jak je vhodné se náležitě obléknout, co je potřeba udělat se znečištěným oblečením, praní, sušení, žehlení a skládání prádla. Nacvičujeme také úklid domácnosti a balení výrobků do našeho obchůdku. V rámci programu se věnujeme i přípravě pokrmů – pečení (bábovka, cukroví, buchta, koláče...), ale také vaření polévek a přípravě chlebičků i různých pomazánek. Tak si klienti zkusili zapamatovat různé recepty a postup přípravy, co je potřeba nakoupit, které ingredience patří do daného pokrmu. Věnovali jsme se i tématům péče o své zdraví, zdravá strava a pohyb. Zdůrazňovali jsme potřebu dodržovat různá stravovací omezení, která doporučil lékař, a hledali jsme možné zpestření jídelníčku v rámci těchto omezení (např. využití stévie při slazení, náhrady laktózy apod.).

Uživatelé sociálně terapeutické dílny získali také znalosti a dovednosti potřebné pro praktický život (nákupy, hospodaření s financemi, cestování, orientace v čase a prostoru). S asistentkami procvičovali nakupování a hospodaření s penězi. V rámci nácviku orientace v čase každý den píšou na tabuli aktuální datum a kdo má svátek, také trénovali hodiny, v který čas se daná aktivita uskutečnila a která aktivita následovala.

Služba je koncipována tak, aby pomáhala uživatelům rozvíjet schopnost komunikovat s lidmi kolem sebe, setkávat se a sdílet zkušenosti s lidmi v podobné životní situaci, a to také prostřednictvím ranních rozhovorů, kde klienti mohli sdělovat své postoje, názory, rozvíjet samostatné rozhodování a učili se přijmout odpovědnost za svá rozhodnutí. Z denního tisku jsme rekapitulovali aktuální společenské události, které klienty upoutaly a které je uváděly do společenských souvislostí. V průběhu vytváření různých výrobků, tréninku kognitivních funkcí a nácviků různých aktivit pro běžný život klienti poznávali vlastní schopnosti a dovednosti, které dále rozvíjeli. Posilovali tak, a nadále posilují, svoji sebejistotu, udržují a rozvíjí pracovní dovednosti a návyky (organizace práce, příprava a úklid pracovních pomůcek, spolupráce, dodržování pravidel na pracovišti, soustředění, kvalita práce apod.) a zvyšovali svou šanci na získání pracovního uplatnění na chráněném či otevřeném trhu práce.

Přínos pro cílovou skupinu

Pobyty a aktivity v STD našim klientům přinášelo kromě výše řečeného také jedinečný, a v mnoha případech jediný čas, který tráví ve společnosti mimo rodinu nebo chráněné bydlení. Zapojení do skupinového programu poskytuje smysluplnou náplň života. Měli možnost využívat službu, která jim pomohla i v základním poradenstvím ohledně jejich pracovního a osobního života, poskytla jim pocit bezpečí, přijetí a jistotu. Prostředí STD přispívalo ke zlepšení nálad a smírnému řešení vyskytnuvších se nedorozumění či konfliktů mezi uživateli služby. Odnášeli si tak zkušenost, že i nedorozumění může být řešeno klidnou, neagresivní cestou, která nemusí rozvíjet další negativní emoce a problém dále eskalovat. V rámci práce, kterou v této službě vykonávali, získali nové dovednosti, poznatky a vědomosti v různých oblastech života. Zároveň služba fungovala i v ohledu zlepšení komunikace s okolím, navázání nových vztahů a přátelství. Téměř stejně podstatná byla naše služba i pro blízké a rodiny našich klientů, kteří tak měli možnost využít svůj volný čas k vlastním aktivitám. Prostřednictvím podílení se na různých akcích (jarmarky, výstavy, veletrh sociálních služeb), získali naši klienti ocenění vlastní práce, podporu a motivaci,

nové kulturní zážitky a zajímavé informace, které obohatily jejich pohled na svět a rozvíjely u nich fantazii a představivost. Proběhla také hromadná návštěva u jedné z klientek v novém domově, kterou jsme tak podpořili v nové etapě jejího života a poskytli jí širší společenskou oporu a také možnost sdílení radostné události s ostatními.

Přehled poskytnuté podpory za rok 2023

Celkem dlouhodobě podpořených osob (využívajících soustavnou podporu): 24

Celkem případů (vč. osob, kterým bylo poskytnuto základní sociální poradenství, nabídnuta zkušební účast v programu STD, evidování jako zájemci/čekatelé): 54

Celkem počet setkání v rámci STD: 9828

Celkem hodin výkonů v STD: 3894 (zahrnuje hodiny přímé práce face/face, poskytované základní sociální poradenství zájemcům, kteří nesplnili podmínky pro přijetí do služby, nebo byli nepřijati z jiných důvodů, komunikaci s pečujícími, opatrovníky, dále kazuistické porady, administrativu spojenou s uzavíráním smluv a poskytování služby...) Tzn. hodiny práce s klientem i nezbytné práce ve prospěch klienta, bez kterých by kvalitní a bezpečnou službu nebylo možné poskytovat.

Počet hodin face/face: 2389,64

Sociální rehabilitace

Jde rovněž o registrovanou sociální službu dle § 70 zákona 108/2006 Sb. o sociálních službách. Služba je poskytována zdarma.

Posláním naší sociální rehabilitace je umožnit rodinám, dětem či jednotlivcům se sociálním či zdravotním znevýhodněním se aktivně zapojit do společnosti. Služba nabízí individuální i skupinovou pomoc a podporu při řešení nelehké životní situace, a tím snižuje riziko jejího dalšího zhoršování, prohlubování sociálního znevýhodnění či vyloučení, zabraňuje propadu v síti běžně nabízené podpory.

Služba je nabízena v terénní i ambulantní formě.

V TERÉNU poskytujeme podporu v těchto časech:

pondělí, úterý, čtvrtek 8:00 – 16:00 (dle předchozí individuální domluvy)

středa 9:00 – 17:00 pouze po předchozí individuální domluvě, primárně jako podpora při cestování z/na ambulantní formu služby

pátek 8:00 – 15:00 (dle předchozí individuální domluvy)

AMBULANTNÍ FORMU:

středa: 12:30 – 17:00 poskytování základního sociálního poradenství, jednání se zájemci, rodinnými příslušníky, konzultace, skupinový program (dle předchozí domluvy i v jiných dnech)

Skupinový program

Skupinový program funguje ambulantní formou každou středu odpoledne. Klienti dochází pravidelně, někteří sami a s některými je třeba trénovat nácvik cestování po Praze, takže je na službu doprovázíme.

Každý klient se věnuje svojí činnosti individuálně, ale zároveň se snažíme tvořit komunitu, vést společné rozhovory a část času věnovat skupinovým aktivitám, například formou her. Činnosti jsou zaměřeny na rozvíjení praktických dovedností (nákupy, úklid atd.) i sociálních dovedností (sociální interakce, porozumění informacím, hledání práce), jemné motoriky a kognitivních funkcí. Klienti si také zkusí různé kreativní činnosti dle vlastního výběru, nacvičují vaření, šití i vyšívání. Vytváříme prostor pro setkávání v bezpečném a povzbuzujícím prostředí.

Průběh služby a úspěchy roku 2023

Naše služba cílí přesně na ty ohrožené cílové skupiny, kteří potřebují komplexní a soustavnou podporu, aby byly schopny žít v maximální možné míře život v přirozeném sociálním prostředí. Je také schopna odpovídajícím způsobem pracovat s lidmi s různou kombinací zdravotního znevýhodnění, kombinací mentálního postižení s duševním onemocněním, různými formami poškození mozku, vč. závažného chronického onemocnění.

Naše organizace intenzivně spolupracuje s jinými subjekty, kteří jsou do péče a podpory cílové skupiny zapojeni; primáři a lékaři jednotlivých oddělení Psychiatrické nemocnice Bohnice, středním zdravotnickým personálem, sociálními pracovníky a koordinátory Center duševního zdraví, komunitními týmy organizací Fokus, Bona, pobytoвыми službami organizace Armáda spásy, veřejnými opatrovníky městských částí. Spolupráci většinou zahajujeme již v době hospitalizace, kdy podporujeme uživatele v prvních krocích vedoucích k zvládnutí života po propuštění ze zdravotnického zařízení, kde jejich umístění vede k dlouhodobé izolaci.

Věnujeme se klientům, kteří nemají dostatečné vlastní rodinné zázemí a žijí ve společné domácnosti svých rodičů, kteří už péči o své potomky/rodinné příslušníky z důvodu věku a sil nevládají, klientům, kteří se ocitli v zanedbaném či krizovém stavu, kteří obvykle nenacházejí podporu u jiných poskytovatelů sociálních služeb, nebo jejich podpora je nedostatečná (např. u osob, kterým byla, příp. je nařízena ústavní ochranná léčba).

Jsme schopni maximálně přizpůsobit poskytovanou podporu aktuálnímu somatickému i psychickému stavu uživatele, reagovat na krizové situace, náhlé změny. Zároveň monitorujeme životní situaci nejbližšího sociálního okolí daného klienta, sociální síť, rodiny klienta, spolupracujeme s rodinnými příslušníky s cílem zajistit bezpečné poskytování služby, zejména bezpečný návrat uživatele do přirozeného prostředí s důrazem na bezpečnost a vytvoření důstojných podmínek pro život i pro život jeho blízkých, obvykle stárnoucích rodičů.

Ve druhé pol. r. 2023 jsme zintenzivnili podporu jednotlivým klientům, reagujeme na jejich aktuální životní situaci i zdravotní stav, event. propad zdravotního či psychického zdraví, jsme schopni individuálně prodlužovat čas poskytování služby (vždycky vycházející z individuálních potřeb jednotlivých klientů dle jejich dílčích zakázek).

V průběhu roku přibývalo klientů s různou kombinací znevýhodnění a zvyšovala se náročnost na odborné kompetence pracovníků v přímé péči (např. závažné duševní onemocnění + bezdomovectví/mentální a zdravotní znevýhodnění, závislosti, duševní onemocnění + agresivita + pachatelé násilných činů, se snížením porozumění v chápání, příp. řečového projevu v důsledku následků poškození mozku). U značné části klientů dochází také ke kombinaci somatického, psychického a sociálního znevýhodnění s kognitivním deficitem.

Přehled poskytnuté podpory v číslech

Celkem dlouhodobě podpořených osob (využívajících soustavnou podporu): 49

Celkem případů, vč. osob, kterým bylo poskytnuto základní sociální poradenství, evidováni jako zájemci: 63

Celkem počet výkonů: 2425

Celkem hodin výkonů v SR: 1999,35

Uvedený počet poskytnutých realizovaných hodin zahrnuje hodiny přímé práce face/face, poskytované základní sociální poradenství zájemcům, kteří nesplnili podmínky pro přijetí do služby nebo nebyli přijati z jiných důvodů, komunikaci s pečujícími, opatrovníky, dále kazuistické porady, administrativa spojená s uzavíráním

smluv a poskytování služby, multidisciplinární setkání s jinými poskytovateli; navazujícími sociálními službami daného uživatele, cesty za/od uživatele...Tzn. hodiny práce s klientem i nezbytné práce ve prospěch klienta, bez kterých by kvalitní a bezpečnou službu nebylo možné poskytovat.

3. NAVAZUJÍCÍ SLUŽBY A DALŠÍ PROJEKTY

Pobytové akce

Hlavním cílem naší již každoročně konané pobytové akce je především přispět ke zlepšení fyzické a psychické kondice lidí se zdravotním postižením i chronickým onemocněním, zlepšení jejich schopnosti trávit volný čas smysluplně a aktivně odpočívat nezávisle na intenzivní podpoře blízkých – pečujících. Nabízí intenzivní rozvoj samostatnosti, zmírnění dopadů na jejich tělesné a duševní zdraví, obav ze sociálních kontaktů, z činnosti provozované ve skupině a napomáhá jejich zařazení do běžného života.

Krásné letní dny jsme strávili opět na Chalupě u Zvoníčku ve Slavětíně nad Metují.

Program jsme obohatili o výlet k vodní nádrži Rozkoš, plavání, návštěvu přírodní zahrady Černčice s workshopem zpracování ovčí vlny, výlet do České Skalice s prohlídkou historického centra, Babiččina údolí, návštěvu Řezbářského symposia, návštěvu tamního kostela s odborným výkladem, exkurzi do dílny na výrobu svíček, návštěvu sběratele hasičských veteránů, pěší výlet ke statku u Dašků, k výběhu daňků, ke splavu na řece Metuji.

Benefiční výstava Naruby, a přitom životu na dosah

Na přelomu roku jsme za podpory a v prostorách fary u sv. Matěje v Dejvicích zrealizovali naši benefiční výstavu Naruby, a přitom životu na dosah, která vzdala hold lidem, jež se statečně perou s každodenními následky traumatické události, lidem, kteří jsou z důvodu svého zdravotního či duševního stavu dlouhodobě izolováni a rádi by se vrátili k aktivnímu životu. Výstava prezentovala díla současných výtvarníků, kteří svá díla tvořili na základě velmi obecného zadání tématu životních zvrátů, svou tvorbou reflektovali možné příčiny a následky.

Část výstavního prostoru byla věnována také dílům tvůrců z řad lidí se zdravotním znevýhodněním, do kterých se jejich osud při tvorbě, ať již vědomě či nevědomě, také propisuje.

Obě části výstavy tak nabídly dialog mezi dvěma skupinami tvůrců – profesionály i amatéry, pro které je svobodná tvorba neméně životně důležitá jakožto alternativní forma komunikace s okolím.

Výtěžek z prodeje vystavených děl byl určen na úhradu nákladů spojených s poskytováním našich hlavních – sociálních služeb.

Projekt Transformace systému péče o Pražany, kteří potřebují intenzivní podporu a byli umístováni do zařízení mimo HMP, včetně posílení kapacit péče v hl. m. Praze

Klíčovým cílem projektu je rozšíření kapacit a zvýšení flexibility terénních a ambulantních služeb v krajské síti sociálních služeb tak, aby služby zajišťovaly odpovídající podporu pro uživatele hlásící se do a odcházející z pobytoových služeb mimo HMP, a spolu s tím podpořit procesy systémové integrace a spolupráce mezi registrovanými sociálními službami, obecní sociální prací, zdravotními službami a službami úřadů, mimo jiné pomocí zavádění case managementu.

Celý projekt Transformace tak cílí nejen na lidi, kteří potřebují intenzivní podporu, ale zároveň i na poskytovatele a zadavatele sociálních služeb pro rodiny a děti, dalších služeb na podporu so-

ciálního začleňování, sociální pracovníky a pracovníky v sociálních službách, zaměstnance veřejné správy, kteří se věnují sociální, rodinné a zdravotní problematice, a na osoby sociálně vyloučené či sociálním vyloučením ohrožené.

V roce 2023 mezi nejčastější zakázky ze strany uživatelů na službu patřily:

- návčiny dovedností vedoucí k soběstačnosti
- návčiny dovedností ke zvládnání péče o vlastní osobu, o rodinu, dovednosti potřebné k úředním úkonům a návčiny dalších činností vedoucích k sociálnímu začleňování
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (např. doprovázení dospělých k lékaři, na úřady), návčiny běžných a alternativních způsobů komunikace, vyhledávání a práce s informacemi)
- výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti (upevňování motorických, psychických a sociálních schopností)
- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí (podávání informací o možnosti získávání rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, informační servis, podpora při jednání na úřadech, zajišťování ambulantní lékařské péče)
- návčiny cestování a využívání dopravních prostředků, návčiny samostatného pohybu
- návčiny péče o vlastní domácnost (vaření, úklid)
- podpora při využívání služeb ve svém nejbližším okolí, bydlišti

4. PRODEJ VÝROBKŮ

Naše výrobky stále najdete v obchůdku na adrese: Podskalská 1252/24, Praha 2

Výrobků je mnoho, ale mezi nejoblíbenější (a také mezi naše novinky) patří zejména následující:

- originální sada bylinných směsí (Dobrá nálada, Ve zdravém těle zdravý duch, Lesní moudrost, Dobré ráno, Ženská síla...)
- textilní nákupní tašky ručně vyšíváné nebo s našitým dekorem
- tašky na tablet s bezpečnou měkkou vložkou
- taštičky na zip nebo knoflík (např. na doklady)
- roztomilá šitá zvířátka: tučňáci, sloni, rybičky, kočky, žirafy aj.)
- háčkované maňásci – myška, krokodýl, kuře
- obláčkované polštářky
- andílci
- zástěry
- široká nabídka originálních přáníček a kroužkových notýsků
- ručně vyráběná mýdla různých barev i vůní
- voňavé soli do koupele
- háčkované masážní žinky
- kadidlo v dárkovém balení
- korálkové květiny a čtyřlístky

Opět jsme se věnovali také výrobě sezónního zboží – velikonočným a vánočním dekoracím.

Některé z našich produktů také naleznete v Eliášově obchodě u Vítězného náměstí v Dejvicích a ve Šťastné kavárně v Podskalské ulici.

Samozřejmě se také věnujeme zakázkové výrobě. Pokud je to v našich silách, rádi vyhovíme i velmi specifickým přáním. Přijďte nás navštívit, nakoupit u nás drobnosti, a tím nás podpořit v dobré věci.

5. DOBROVOLNÍCI A PRAKTIKANTI

Velice si ceníme pomoci našich dobrovolníků. Dlouhodobě s námi spolupracovalo 10 dobrovolníků a desítky dalších nás podpořilo nákupem našich výrobků, sdílením a propagací na sociálních sítích. Všem patří obrovský dík. Děkujeme dobrovolníkovi Danielu Zítkovi, který poskytl do benefičního prodeje své krásné výrobky z perníku.

Těší nás, že se o praxi v naší organizaci každoročně uchází řada studentů odborných vyšších či vysokých škol. Dlouhodobě spolupracujeme s VOŠ Jabok, ETF UK, Pedagogickou fakultou UK a Gymnáziem a SOŠ pro zrakově postižené. Svou přítomností pomáhali vytvořit příjemnou a přátelskou atmosféru STD.

6. SPOLUPRACUJEME A DÁVÁME O SOBĚ VĚDĚT

K nejdůležitějším akcím, v rámci kterých jsme o naší činnosti informovali širokou veřejnost, v roce 2023 patřily:

Veletrh sociálních a návazných služeb Praha 10

Výstava ve Šťastné kavárně v Podskalské ulici prosinec 2023

Den zdraví a sociálních služeb Praha 8

Vánoční trhy na VOŠ Jabok

Aktuální informace o službě i o našich projektech rozesíláme průběžně prostřednictvím našeho mailing listu na cca 150 adres. Naleznete je také na našich webech www.dilnytvorivosti.cz, navraty.info, facebooku Dílny tvořivosti a instagramu Dílny Tvořivosti, o.p.s. @dilnytvorivosti.

7. ZAMĚSTNANCI A EXTERNÍ PODPORA TÝMU

Bc. Jitka Častulíková, Mgr. Ljuba Bělohávková, Bc. Daniela Peroutová, Martina Vavříková, Mgr. Marieta Barčáková, Bc. Jarmila Hradecká, Mgr. Magdalena Pajanková, Mgr. Milli Neubert Janatková, Simona Nagyová, RNDr. Erika Maliníková, Ph.D., Tereza Bútorová, Michaela Hribíková, Dis., Kateřina Ježková, Dis.

Mgr. Lenka Škvorová – supervize, Petr Šibrava – účetnictví

8. V ROCE 2023 NÁS PODPOŘILI

Finančně

Ing. Jiří Domanský

MUDR. Šárka Hadravská

Lucie Neradová

MUDr. Růžena Potočková

Magistrát hl. města Prahy

ESF – Operační program zaměstnanost

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

Ministerstvo zdravotnictví ČR

Ministerstvo kultury ČR

MČ Praha 7, 8, 10, 13

Nadace člověk člověku

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Zvláštní poděkování věnujeme sestřím Apoštolátu sv. Františka z pražských Dejvic za jejich morální, duchovní, finanční i věcnou podporu. Tamnímu farnímu společenství, které nám každoročně ve sbírkách i nákupem našich výrobků přispívá na naši činnost.

Za poskytnutí služeb, hmotných darů a odborné pomoci děkujeme: Agentuře Fresh, Marku Křížovi, Jáje Jamrichové, Petru Potočkoví, Elišce Častulíkové, sestře Ludmile, Pavlu Višňovskému, Petře Novotné a všem dalším, kteří nám zcela nezištně pomáhají.

HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE ZA ROK 2023

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
A.	Náklady	1			
A.I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	2	997	9	1 006
A.I.1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	3	286	9	295
A.I.3.	Opravy a udržování	5	88		88
A.I.4.	Náklady na cestovné	6	25		25
A.I.6.	Ostatní služby	8	598		598
A.III.	Osobní náklady	13	3 380		3 380
A.III.10.	Mzdové náklady	14	2 538		2 538
A.III.11.	Zákonné sociální pojištění	15	792		792
A.III.12.	Ostatní sociální pojištění	16	11		11
A.III.14.	Ostatní sociální náklady	18	39		39
A.IV.	Daně a poplatky	19	7		7
A.IV.15.	Daně a poplatky	20	7		7
A.V.	Ostatní náklady	21	3		3
A.V.22.	Jiné ostatní náklady	28	3		3
	Náklady celkem	39	4 387	9	4 396
B.	Výnosy	40			
B.I.	Provozní dotace	41	3 998		3 998
B.I.1.	Provozní dotace	42	3 998		3 998
B.II.	Přijaté příspěvky	43	482		482
B.II.3.	Přijaté příspěvky (dary)	45	482		482
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	47	49	98	147
B.IV.	Ostatní výnosy	48	1		1
B.IV.10.	Jiné ostatní výnosy	54	1		1
	Výnosy celkem	61	4 530	98	4 628
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	62	143	89	232
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	63	143	89	232

HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE ZA ROK 2023

Označení	AKTIVA		číslo řádku	stav k prvnímu dni účetního období	stav k poslednímu dni účetního období
A.	Dlouhodobý majetek celkem		1	0	0
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem		20	358	358
A.II.7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	16	358	358
A.IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem		40	-358	-358
A.IV.10.	Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	088	38	-358	-358
B	Krátkodobý majetek celkem		41	3 665	4 090
B.II.	Pohledávky celkem		71	53	116
B.II.4.	Poskytnuté provozní zálohy	314	55	31	84
B.II.2.	Ostatní přímé daně	342	60	0	0
B.II.17.	Jiné pohledávky	378	68	22	32
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem		80	3 609	3 609
B.III.1.	Peněžní prostředky v pokladně	211	72	0	0
B.III.3.	Peněžní prostředky na účtech	212	74	3 609	3 969
B.IV.	Jiná aktiva celkem		84	3	5
B.IV.1.	Náklady příštích období	381	81	3	5
	Aktiva celkem		85	3 665	4 090

Označení	PASIVA		číslo řádku	stav k prvnímu dni účetního období	stav k poslednímu dni účetního období
A	Vlastní zdroje celkem		86	2 222	2 434
A.II.	Výsledek hospodaření celkem		94	2 222	2 434
A.II.1.	Účet výsledku hospodaření	963	91	X	232
A.II.2.	Výsledek hospodaření ve schval. řízení	931	92	279	X
A.II.3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	932	93	1 943	2 202
B	Cizí zdroje celkem		95	1 443	1 656
B.III.	Krátkodobé závazky celkem		129	607	747
B.III.1.	Dodavatelé	321	106	33	14
B.III.5.	Zaměstnanci	331	110	8	8
B.III.6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	333	111	250	282
B.III.7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	336	112	121	139
B.III.9.	Ostatní přímé daně	342	114	18	24
B.III.12.	Závazky ve vztahu ke státnímu rozpočtu	346	117	154	0
B.III.13.	Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků	348	118	0	165
B.III.15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	368	120	0	2
B.III.17.	Jiné závazky	379	122	0	9
B.III.22.	Dohadné účty pasivní	389	127	23	104
B.IV.	Jiná pasiva celkem		133	836	909
B.IV.1.	Výdaje příštích období	383	130	0	21
B.IV.2.	Výnosy příštích období	384	131	836	888
	Pasiva celkem		134	3 665	4 090

Ing. Václav Černý, Ph.D.: Zpráva auditora o ověření roční účetní závěrky účetní jednotky Dílny tvořivosti, o.p.s. k 31.12.2023

Zpráva nezávislého auditora

Správní a dozorčí radě
účetní jednotky Dílny tvořivosti, o.p.s.

Výrok auditora

Provedl jsem audit přiložené účetní závěrky obecně prospěšné společnosti Dílny tvořivosti, o.p.s., sestavené na základě českých účetních předpisů. Tato účetní závěrka je tvořena rozvahou, výkazem zisků a ztrát a přílohou k této účetní závěrce za rok končící 31.12.2023. Příloha obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti jsou v bodě 1 přílohy k účetní závěrce.

Účetní jednotka dále předložila výroční zprávu, auditor prověřil návaznost údajů ve výroční zprávě na údaje, zveřejněné v účetní závěrce (výkazech).

~~Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv obecně prospěšné společnosti Dílny tvořivosti, o.p.s. k 31.12.2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící dnem 31.12.2023 v souladu s českými účetními předpisy.~~

Základ pro výrok

Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky (KA ČR) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na účetní jednotce Dílny tvořivosti, o.p.s. nezávislý a splnil jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždil, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.